CARGO: SERVENTE

CONHECIMENTOS DE PORTUGUES

01. Indique a alternativa em que héa erro na grafia das
palavras:

a) afrouxar, beneficéncia, cristalizar
b) bocejar, estupidez, florescer

¢) dezobedecer, vaidozo, framboeza
d) dispersdo, hiena, lapidacao

e) negociacao, 6sseo, ratazana

07. Quantos minutos equivalem 68 horas? Assinale a
alternativa correta.

a) 2.800 minutos
b) 4.080 minutos
c) 5.500 minutos
d) 6.800 minutos
e) Nenhuma das alternativas.

02. Assinale a alternativa que apresenta a diviséo
sildbica correta:

a) arruda: a- rru- da

b) coveiro: co-ve-i-ro

C) massacrar: ma-ssa-crar

d) desonestidade: de-so-nes-ti-da-de
€) organismo: orga-nis-mo

08. Quantas horas correspondem a 43.200 segundos?

a) 22 horas
b) 18 horas
c) 12 horas
d) 10 horas

e) Nenhuma das alternativas.

03. Indique a alternativa onde todas as palavras sao
acentuadas:

a) dificil, chalé, pé

b) mégico, virus, série

¢) ruido, 6rféo, parabéns

d) ser4, amavel, escandalo

e) Todas as alternativas estdo corretas.

04. As palavras arvore, historia, jacaré, sao
classificadas respectivamente como:

a) ditongo, tritongo, hiato

b) proparoxitona, paroxitona, oxitona

¢) monossilaba, dissilaba, trissilaba

d) oxitona, paroxitona, proparoxitona

e) nenhuma das alternativas anteriores

09. Uma menina comprou um jaqueta de couro no
valor de R$ 380,00 com uma taxa de juros
simples de 4%ao més para pagamento no prazo
de 5 meses. Qual o valor total que a menina
pagou pela jaqueta no final do prazo estipulado?

a) R$ 384,00
b) R$ 422,00
c) R$ 456,00
d) R$ 498,00

e) Nenhuma das alternativas.

05. O verbo cantar pertence a:
a) primeira conjugacéo

b) segunda conjugagao

C) terceira conjugagéo

d) quarta conjugacéo

e) quinta conjugacédo

10. Conhecendo os algarismos romanos, indique qual
das alternativas que seguem apresenta o valor
correspondente em algarismos romanos para o
numero 2.934

a)  MMIXXXXIHI
b) MMDMXXXVI
c) DDXMXXXIII

d) MMCMXXXIV
e) Nenhuma das alternativas

CONHECIMENTOS DE MATEMATICA

06. Uma motocicleta percorre 89km em 2hora.
Quantos km essa mesma moto percorre em

8horas?
a) 356km
b) 468km
c) 582km
d) 612km

e) Nenhuma das alternativas.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

11. Apo6s ter cortado o gramado da pracinha , com
uma rogadeira manual , qual o equipamento mais
correto utilizar para amontoar e depois recolher a
grama cortada:

a) ancinho

b) vassoura espalmada de aco
c) vassoura de pano

d) vassoura de piagava

e) vassoura do mato




. Na limpeza de um terreno cuja vegetacdo é

arbustiva , qual a ferramenta mais correta:

vassourao
pa direito
foice
enxada
ancinho

a)

c)
d)

€)

. Para descarregar 3,0 m3 de areia grossa de um

caminhdo , qual a ferramenta mais correta :

padiola
enxada

péa torto
escovao
rastel

18.

a)

c)
d)

e)

Para efetuar uma escavacdo de vala com
profundidade de até 1,0m , quais ferramentas
manuais devem ser utilizadas :

retro escavadeira

trator de esteira

pé, picareta e cavadeira

enxada , pé de cabra e cavadeira
todas as alternativas sdo corretas

14.

a)
b)
c)
d)
€)

Apobs ter utilizado vérias ferramentas no preparo e
lancamento de um concreto , as ferramentas
deverdo ser :

serem limpas e colocadas em local adequado
serem limpas e deixadas no patio

ndo devem ser limpas porque enferrujam
devem ser limadas sujas e guardadas

devem ser jogadas no lixo

19.

Com relacdo a limpeza de veiculos e maquinas
podemos afirmar que :

deverdo ser limpas dentro do lageado

deverdo ser limpas em rampas apropriadas com
coletor de dleos e graxas

deverdo ser limpas na rua

deverdo ser limpas na casa do motorista

nenhuma das alternativa é correta

. Qual a fungéo de um siféo :

para evitar o retorno do mau cheiro da tubulagéo
para ligar a caixa de agua na tubulagdo

para reter sélidos

para fazer a distribuicdo de agua

nenhuma das alternativa é correta

15.

Para erguer uma parede de tijolos de seis furos o
servente necessita de quais ferramentas :

21.

CONHECIMENTOS GERAIS

Santa Catarina € uma das 27 unidades federativas
do Brasil, localizada no centro da Regido Sul do
pais. Qual a area territorial do estado de Santa
Catarina?

126.340,092 km?
119.334,102 km?
110.291,098 km?
100.842,002 km?
95.346,181 km?

a) colher de pedreiro

b) linha

c) nivel

d) prumo

e) todas as alternativas sdo corretas

16. Com relacdo ao empilhamento de tijolos podemos
afirmar que :

a) serdo empilhados de qualquer forma

b) serdo empilhados até 5m de altura

¢) serdo empilhados em fiadas com amarragéo

d) n&o devem ser protegidos da chuva por lona

e) nenhuma das alternativas é correta

17. Em uma reforma da escola , o carrinho de mao
serve para :

a) carregar entulhos

b) carregar tijolos

C) carregar argamassa

d) carregar concreto

e) todas as alternativas sdo corretas

a)

c)
d)

e)

. A capital e sede de governo de Santa Catarina é a
cidade de Floriandpolis, localizada na Ilha de
Santa Catarina. Inteiramente ao sul do Tropico
de Capricérnio, localizado na zona temperada
meridional do planeta, o estado possui clima
subtropical. Dentre os estados mais populoso,
gual a posicdo de Santa Catarina no ranking dos
estados mais popilosos do Brasil. Assinale a
alternativa correta.

Oitavo estado mais populoso do Brasil.

Décimo primeiro estado mais populoso do
Brasil.

Décimo oitavo estado mais populoso do Brasil.
Vigésimo estado mais populoso do Brasil.
Nenhuma das alternativas.
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. Em comparacdo com a area de outros estados do

Brasil, em que colocacéo esta o estado de Santa
Catarina.

a) E odécimo maior estado do Brasil.

b) E o décimo quarto maior estado do Brasil.

¢) E o décimo oitavo maior estado do Brasil.

d) E o Vigésio maior estado do Brasil.

e) Nenhuma das alternativas.

24. Em 2005 a dencidade demogréfica do estado de
Santa Catarin passou dos 60hab/km2. Segundo o
IBGE, qual a populagdo estimada para o estado
de Santa Catarina em 20009.

a) 6.118.743 habitantes.

b) 8.423.323 habitantes.

c) 8.545.288 habitantes.

d) 9.128.984 habitantes.

e) Nenhuma das alternativas.

25. O Brasil tem hoje forte influéncia internacional,
seja em a&mbito regional ou global. Encontra-se
na 392 posicdo entre os paises com melhor
qualidade de vida do planeta, além de possuir
entre 15 e 20% de toda biodiversidade mundial.
Qual a posicdo economica do Brasil no mundo?
Assinale a alternativa correta.

a) Segunda maior economia do mundo.

b) Terceira maior economia do mundo.

¢) Quarta maior economia do mundo.

d) Quinta maior economia do mundo.

Nenhuma das alternativas.




